

Ленінці

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОЖНОМУ КОЛГОСПУ — АГРОЗООНАВЧАННЯ

Проводом більшовицької партії Леніна—Сталіна радянський народ успішно здійснює величезну програму будівництва комунізму. Вперше в історії людства радянські люди ставлять сили природи на службу трудящого народу, борються за всемірний розвиток продуктивних сил, активно змінюють географію і клімат, створюють величезні лісові масиви, борються з посухою, перетворюють пустині у квітучі сади.

Програма третього року передбачає підготовку майстрів першого розряду. При цьому колгоспники повинні вивчити наукові основи, передовий досвід, оволодіти прийомами і методами в одній з галузей колгоспного виробництва. Навчання на курсах ведеться без відриву від виробництва, в тісному зв'язку з господарськими завданнями. Після успішного закінчення курсів колгоспникам присвоюється звання майстрів сільськогосподарства з позначенням майбутньої спеціальності.

З великим інтересом сприйняли цей державний захід хлібороби нашого району. Тепер у наших колгоспах організується 54 курсових груп в основному двох профелів—порослинництва і тваринництва, в яких навчатиметься 1350 колгоспників.

Організуючи агрозоотехнічне навчання по-новому, районна група сільськогосподарської пропаганди завчасно розпочала підготовку. Курси по більшості вже укомплектовані слухачами, затверджені лектори, але на цьому і заспокоїлась. За рішенням партії і уряду агрозоонавчання в колгоспах повинно розпочатись з 1 жовтня 1950 року, проте ще й на сьогодні ні в одному колгоспі навчання з колгоспниками не провадяться. І це тільки тому, що районна група сільськогосподарської пропаганди безвідповідально поставилася до цього важливого державного мироприємства.

Навчання колгоспних кадрів—велика державна справа. Тому цьому питанню треба приділити велику увагу з боку партійних, радянських і сільськогосподарських органів.

Для читання лекцій в агрозоогуртках треба залучити кращих спеціалістів району—агрономів, зоотехніків, ветлікарів і інших спеціалістів. Досягнення радянської сільськогосподарської науки і передовий досвід новаторства—в широкій масі колгоспників! За плідотворне навчання трудівники колгоспних лан!

Грама систематичного і повного підвищення агрозоотехнічних знань колгоспників передбачає конкретне завдання розділено на кожний тримісячний період. Протягом цього року слухачі повинні пройти обов'язковим агрозоотехнічним міксом. Програма другого розряду повинна досконало оволодіти методами випрошування чи групи однорідних уроків, або одержання високої продуктивності по окремих



Кращий токарь Нікопольського машинобудівного заводу Дніпропетровської області Петро Данилович Кот, обточуючи деталі на замовлення для Куйбишевської гідроелектростанції, виконує завдання на 300 процентів. З початку післявоєнної п'ятирічки він виконав 6 річних норм.
На знімку: тов. П. Д. КОТ.
Фото С. Вільмана.
Прескляше РАТАУ.

Зібрали п'ять тонн металому

Зараз в районі проходить місячник по збору металому у фонд виготовлення замовлень для величезних будов комунізму на Волзі, в Туркменії, на Дніпрі, Півдні України і в Криму. В зборі металому приймають участь комсомольці і молодь колгоспів та радгоспу, піонери і школярі всіх шкіл району.

Піонери та учні Шмальківської семіричної школи зібрали і здали вже на адресу «Запоріжсталь» 5 тонн металому у фонд виготовлення замовлень для спорудження Каховської гідроелектростанції.
І. ДЕРГАЛЬ.

В цехах райпромкомбінату

З кожним днем шириться переджовтнєве соціалістичне змагання між цехами і окремими працівниками райпромкомбінату. Ініціатори змагання швець Муратов, пилорамщик Чубич, майстер валяльного цеху Молчев, ставши на стахановську вахту на честь 33-х роковин Великого Жовтня, денні завдання виконують на 120—125 процентів.

Знаменну дату—33-і роковина Великої Жовтневої соціалістичної революції колектив райпромкомбінату зобов'язався відзначити виконанням річного плану по випуску всіх видів продукції.

Н. ЧАУСОВСЬКИЙ, директор райпромкомбінату.

Переджовтнєву стахановську вахту несе весь колектив Підгірненської промартілі «Валнопад». До жовтневих свят він зобов'язався виконати річний план випуску продукції, а до кінця року дати 600 тонн вални понад план.
І. ДМИТРИВ.

КОЛГОСПНИКИ І КОЛГОСПНИЦІ, ПРАЦІВНИКИ МТС І РАДГОСПУ, СПЕЦІАЛІСТИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА! БЕРІТЬ АКТИВНУ УЧАСТЬ У ПЕРЕДЖОВТНЕВОМУ СОЦІАЛІСТИЧНОМУ ЗМАГАННІ. СТАХАНОВСЬКОЮ ПРАЦЕЮ В УСІХ ГАЛУЗЯХ ГРОМАДСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА МНОЖТЕ БАГАТСТВА НАШОЇ ВІТЧИЗНИ, ЗМІЦНІЙТЕ СПРАВУ МИРУ!

ПІДГОТОВКА ДО ВИБОРІВ У МІСЦЕВІ РАДИ

У ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Президія Верховної Ради Української РСР затвердила форми виборчої документації до виборів у обласні, окружні, районні, міські, сільські і селищні Ради депутатів трудящих Української РСР—списку виборців, посвідки на право голосування, протоколу реєстрації кандидата в депутати, протоколу голосування Округової виборчої комісії, протоколу голосування Дільничної виборчої комісії, виборчих бю-

летенів, а також посвідки про обрання депутатом.

Форми виборчих бюлетенів затверджені 4-х видів: по виборах у міські, сільські і селищні Ради—білого кольору, по виборах у районні і районні в містах Ради—голубого кольору, по виборах в окружні Ради—червоного кольору і по виборах в обласні Ради—зеленого кольору.

Президія також затвердила форму виборчої скриньки та печатки виборчих комісій.

На десятихатки прийшли агітатори

17 грудня цього року—вибори у місцеві Ради депутатів трудящих. Підготовка до виборів викликала нове виробниче і політичне піднесення серед колгоспників артлі ім. Сталіна, П'ятихатської сільради. На партійних зборах затверджено 17 агітаторів, виділено 15 десятихаток. При сільраді з агітаторами проведена інструктивна нарада про вивчення виборчого закону.

Агітатори Микола Підлужний, М. Сухова, М. Лисенко побували на десятихатках, де розповіли виборцям про величезні будови комунізму—Куйбишев-

ську, Сталінградську, Каховську гідроелектростанції, Голоний Туркменський, Південно-Український і Північно-Кримський канали. Агітатори вже приступили до вивчення Положення про вибори.

Серед колгоспників широко розгорнулось переджовтнєве соціалістичне змагання по достроковому виконанню всіх сільськогосподарських робіт. Механізатори зорали 900 гектарів зябу до плану 1.130 гектарів, колгосп повністю розрахувався перед державою по хлібоздачі.

О. САПА,

Учасники обласної сільськогосподарської виставки

Сьогодні в м. Запоріжжі відкривається обласна сільськогосподарська виставка. Від нашого району демонструватимуть на виставці свої експонати по всіх видах полеводства колгоспи ім. Хрущева та ім. Жданова. Покажуть свої експонати по зернових, овочевих і кормових культурах колгоспи

«Червоний Жовтень», ім. Молотова, ім. Кагановича, імені Сталіна (П'ятихатки) та імені Сталіна (Верхня Криниця).

Колгосп «Шлях Ілліча» покаже на обласній виставці племінних баранів і вівцематок тонкорунної породи та кобилوماتок з приплодом.

Наші трудові перемоги—вклад у справу миру

Нова перемога трудящих сільського господарства України

Керівники Української РСР рапортували товаришеві Й. В. Сталіну, що колгоспи, радгоспи, колгоспники і селянські господарства республіки достроково виконали державний план заготівель вовни, шкурок каракуля і смушків.

В цьому році здано державі вовни на 10,7-3 центнери і шкурок каракуля і смушків на 65 процентів більше, ніж у 1949 році.

Заготівля продукції вівчарства понад план триває.

Одна машина замість сімнадцяти

Колектив Ленінградського заводу «Електроінструмент» гідно зустрічає другу Всесоюзну конференцію прихильників миру, яка відкривається 16 жовтня в Москві. На будівельні підприємства країни відправлена перша партія нових оригінальних машин. Унікальний агрегат заміняє роботу сімнадцяти інших машин, призначених для обробки дерева і ме-

талу. Ця універсальна портативна машина може стругати, пиляти, добувати, обточувати деталі, свердлити і шліфувати метал і дерево, точити інструмент і навіть натирати воєні підлоги. Машина обслуговується одним робітником і не заміна на будівельних ділянках, у колгоспних і радгоспних майстернях.

Всенародна допомога будовам комунізму

Робітники, службовці, колгоспники, інтелгенція нашої країни сповнені бажання внести свій трудовий вклад у спорудження сталінських будов комунізму. До відділів кадрів управління новобудов надходять численні заяви від людей різноманітних професій, які виявляють бажання працювати на будовах. В колгоспах України проходять збори, на яких хлібороби одностайно приймають рішення—подвоїти і потроїти виробіток і за рахунок цього вивільнити робочу силу для участі в будівництві Каховського гідрозува.

(РАТАУ),

РІВНЯТИСЬ НА ПЕРЕДОВИКІВ ХЛІБОЗДАЧІ

Хліб району стахановці працюють на хлібоздачі, пізніх культур відомі на історичні рішення радянського уряду про будівництво Каховської гідроелектростанції, зрошувальної земелі півдня України і вибори до місцевих рад депутатів трудящих. Колгоспи району розрахувались перед державою по всіх видах

хлібоздачі і тепер здають хліб державі понад план.

Артіль ім. Хрущева, де головою орденоносець тов. І. І. Яковенко, здала хліба державі понад план 490 центнерів, колгосп ім. Молотова—940 центнерів, «Перебудова»—598 центнерів, ім. Кірова—524, «Червоний флот»—213 центнерів. Понад план здають хліб державі й інші колгоспи.

І. ДМИТРИВ.

